
VERBALE DEL 05 SETTEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 05 del mese di Settembre si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del Presidente Tomaselli

prot. 697944 del2910812014 per trattare gli argomenti dell'O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.50 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario,l'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala e Savoca.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale fa ricordare che dopo la riunione avutasi con

l'Ing. Serraino, il servizio raccolta dei rifiuti rimane incompiuta, anzi si registrano vere e proprie

inadempienze.

Prende la parola il Consigliere Savoca lamenta la continua presenza di rifiuti lungo il tratto di Via s. G.nni Di

Dio, precisamente all'altezza del sottopasso "Norman ZaÍcone", rifiuti che dopo un primo intervento sono

stati rimossi sulla strada ma inspiegabilmente tutto il marciapiede è rimasto coperto da cumuli di rifiuti.

Lo stesso consigliere ricorda anche di avere presentato un'interrogazione al Presidente per chiedere come

mai ancora il "servizio di spazzamento" è del tutto inesistente è riscontrabile in tutta la seconda

circoscrizione.

Interviene il Presidente Inzerillo che prende atto delle parole espresse dal consigliere Savoca aggiungendo

che le molteplici problematiche che insistono sul territorio sono amplificate dalla mancanza di senso civico

da parte dei residenti.

Prende la parola il Consigliere Colletti, il quale insiste su quanto detto finora e prende spunto nel

polemizzare verso la nuova gestione della Rap che ha sostituito, solo nella sigla, I'Amia però senza offrire un

servizio puntuale, efficiente e duraturo.

Prende la parola il Consigliere La Valle fa presente che nelle vie Di Vittorio, Laudicina e Li Puma il lunedì

viene organizzato il mercatino abusivo che sistematicamente a fine giornata sulle strade si segnalano cumuli

di rifiuti che non vengono rimossi. Altresì fa ricordare che nei pressi ricade la scuola, "Di Vittorio" e,

considerando che ormai siamo prossimi all'apertura dell'anno scolastico, sarebbe bene attivarsi per tenere

pulita tutta quest'area.

Alle ore 10.40 esce il Consigliere Marchese.

I1 Presidente Inzerillo, rispondendo al consigliere La Valle che, essendo il mercatino risulta essere abusivo e

nessuno si preoccupa di pulirlo, occorrerebbe chiede una pulizia straordinari alla Rap.

Prende la parola il Consigliere Guaresi, il quale annuncia che dopo avere presentato un esposto all'Ing.

Serraino, le strade di Via Kolbe e Li Gotti sono state finalmente liberate dai rifiuti che da tempo erano

abbandonati.



Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIIo punto iscritto .all'OdG: Atti
nomina scrutatori i consiglieri Colletti, Sala e Savoca.

Si preleva il parere prot. n. 613138.

Si dà lettura del parere prot. n. 613138 avente ad oggetto: "Regolamento per la disciplina del servizio di

noleggio veicoli a trazione animale e motocarro zzette conconducente: rivisitazione".

Il consigliere Savoca chiede se nel regolamento è previsto l'uttlizzo della sacca che impedirebbe ai cavalli di

lasciare per strada i propri bisogni.

Subito dopo, il presidente Inzerillo legge il regolamento e riscontra nello stesso l'esistenza dell'utilizzo della

sacca.

si passa alla votazione del parere per appello nominale con il seguente esito:

. Cons. Cardella Favorevole

Astenuto

Favorevole

Favorevole

Astenuto

Favorevole

Favorevole

Favorevole

Astenuta

Favorevole

Astenuto

Il parere n. 613138 viene votato a maggioranza alle ore 11.00.

Alle ore 11.05 il Consiglio chiude i lavori.

a

a

Cons. Colletti

Cons. Di Fazio

. Cons. Duminuco

o Cons. Giocaliero

. Cons. Greco

r Cons. Guaresi

. Cons. Inzerillo

o Cons. La Valle

. Cons. Sala

o Cons. Savoca

IL SEGRETAR.IO

(ArFa N'{aria-,G.erac l) ,U-( ,'i,i:. ,, i .'!i . .^.,'' Iui:ú: i- *a

IL PRESIDENTE

!a
,^J Jr i
(t{I0\'4hn1 lnzcrllli) )

.-t..t

"r I \-' l.^. r
--t f {' .j

tì.i
jrÈ
{qèÉ


